



Protokoll från digitalt styrelsemöte den 6 oktober 2024

Uppkopplade: Rolf Pellving, Martin Magnusson, Mats Eriksson, Sarah Häggkvist, Jan-Erik Eriksson, Jimmie Guttormsson, Christer Larsson, Anders Olofsson, Arne Olofsson, Henrik Eriksson samt Stefan Andersson som lagledare för DM laget.

- § 67 Öppnande** Ordförande Martin Magnusson öppnade mötet.
- § 68 Justerare** Rolf Pellving valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll.
- § 69 Föregående protokoll** Genomlästes, godkändes och lades till handlingarna.
- § 70 Landsdelsmatch** J/H Stövarklubb är inbjuden till Landsdelsmatch mot Nord-Tröndelag Harehundklubb den 23/11. Beslutades att utse Arne Olofsson som kontaktperson och lagledare för vårt lag. Laget skall bestå av fyra unghundar som högst har tagit en etta i Ökl.
- § 71 DM** Christer Larsson meddelar att förberedelserna inför DM är klara.
- § 72 Sammankomst** Fastställdes inbjudan till sammankomst för de i klubben som har bidragit med extra arbetsinsatser under året. Sammankomsten kommer att genomföras under helgen 15–17/11 i Strömsund.
- § 73 Övriga frågor**
- a)** Beslutades att betala tillbaka oanvända anmälningavgifter från fjolårets jaktprovssäsong. Jan-Erik Eriksson får uppdraget att verkställa beslutet.
- b)** Henrik Eriksson meddelar att det Särskilda rävprovet Jämtlandsräven blivit inställt då det var för få anmälda.
- § 74 Avslutning** Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet: Mats Eriksson

Justeras: Rolf Pellving

Ordförande: Martin Magnusson